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Майже половина усіх ВЕС в Україні працюють 
на вітротурбінах Vestas

Данський виробник вітротурбін Vestas продов-
жує інвестувати в українську вітроенергетику. За-
гальна потужність ВЕС, встановлених компанією, 
складає 880 МВт.

Про це повідомляє інформаційне агентство 
Interfax Україна.

Vestas зараз будує другу чергу Тилігульської 
ВЕС, яка належить українській енергетичній ком-
панії ДТЕК. За словами регіонального директора 
компанії Vestas Хосе Луїса Хімено, це показує світо-
ві, що інвестувати в Україну можна і навіть потріб-
но.

За словами Луїса, Україна має великий ринок 
для ВЕС і дає можливість розвивати проєкти іно-
земних інвесторів. Він додав, що може допомогти 
Україні провести не тільки технічну, але й політич-
ну та законодавчу трансформацію розвитку віднов-
лювальних джерел енергії, щоб сприяти більшому 
залученню іноземних інвестицій.

"Ми встановили в Україні 880 МВт потужності 
вітротурбін. Майже половину від всієї вітроенерге-
тики. Тепер почали другу чергу Тилігульської ВЕС. І 
це показує, що можна працювати в Україні. Ми по-
казуємо це світові", – зазначив Хімено.

На українському вітроенергетичному фору-
мі-2025 від Української вітроенергетичної асоціації, 
який проходить у Львові, заступник керівника го-
ловного управління директорату соціально-еконо-
мічної політики Офісу президента Юрій Шафарен-
ко заявив, що всього в Україні встановлено ВЕС із 
загальною потужністю майже 2000 МВт, 1300 МВт з 
яких знаходяться на окупованих територіях, ще 40 
МВт знищені або пошкоджені росією.

Нагадаємо, що компанія ДТЕК у 2023 році зве-
ла першу чергу Тилігульської ВЕС з потужністю 114 
МВт у Миколаївській області на турбінах Vestas. 
Та протягом першого року роботи Тилігульська 
ВЕС виробила до енергосистеми України 333 млн 
кВт*год електроенергії.

Наразі компанія ДТЕК та данський виробник 
вітротурбін Vestas домовилися про будівництво 
другої черги Тилігульської вітрової електростанції, 
що дозволить збільшити її потужність до  500 МВт, 
тобто на 384 МВт.

Джерело: Interfax Україна

Vestas інвестує в українську 
вітрову енергетику: потужність 

ВЕС перевищила 880 МВт
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Рівень забруднення у цих країнах кратно пере-
вищує норму

Забруднення повітря є великою глобальною 
проблемою, яка впливає на мільйони людей на 
всіх континентах, адже у більшості країн рівень за-
бруднення повітря є вищим за норму. Якість пові-
тря погіршується через індустріалізацію, активну 
забудову міст та людську байдужість. У яких країнах 
дихати найважче: 

Як повідомляє World Population Review, у світі є 
9 країн, які найбільше забруднюють повітря плане-
ти.

Чад

Чад вважається найзабрудненішою країною у 
світі, адже у країні часто трапляються пилові бурі, 
а також триває активне спалювання біомаси, що 
негативно впливає на довкілля. Це призводить до 
рекордних викидів мікрочастинок забруднення у 
повітря. 

Бангладеш

Бангладеш посідає 2 місце за забрудненістю. 
Жахливе повітря тут через роботу тисяч цегельних 
печей, хаотичний транспортний рух і масове спа-
лювання сміття. Кожен день громадяни Бангладе-
шу змушені дихати повітрям, забруднення якого 
кратно перевищує норму.

Пакистан

Третє місце посідає Пакистан. Забруднення тут 
змішане, воно є через вихлопи автотранспорту, 
викиди промислових підприємств та спалювання 
врожаю, що псує стан повітря щорічно.

Демократична Республіка Конго

ДР Конго страждає від промислових викидів та 
аграрних спалювань. Враховуючи збільшення на-
селення та застарілі засоби очистки повітря, країна 
ще довго не зможе очистити повітря від токсинів. 

Індія

Країни з найбільшим 
рівнем забруднення 

у 2025 році
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Індія дуже густонаселена країна, великі мегапо-
ліси з мільйонами автотранспортних засобів на ма-
гістралях суттєво погіршують стан повітря. На до-
дачу, викиди великих підприємств та спалювання 
врожаю покривають Індію у густим смогом, що не 
дає вільно дихати мешканцям.

Таджикистан

Головним джерелом забруднення є транспорт, 
промислові викиди й використання вугілля та 
дров для опалення. Повітря стає особливо небез-
печним у зимовий період.

Непал

Непал страждає від міських викидів і традицій-
ного спалювання рослинності на полях. Особли-
вий ризик погіршення повітря є у гірській частині 
країни, оскільки рельєф дозволяє забрудненням 
затримуватися довше.

Уганда

Забруднює повітря транспорт, промисловість та 
масове спалювання біомаси для опалення та при-
готування їжі, що призводить до високого рівня 
диму у містах та селах.

Руанда

Руанда завершує антирейтинг по якості повітря. 
Тут найчастіше повітря забруднюється через ав-
тотранспорт, промислові підприємства та опален-
ня житла горючими матеріалами.

Усі ці країни мають спільну проблему: висока 
концентрація дрібних частинок у повітрі призво-
дить до розвитку астми, хронічних захворювань 
легень, серцево-судинних хвороб і скорочення 
середньої тривалості життя. Найбільш вразливі до 
впливу діти та літні люди.

Хоча уряди намагаються інвестувати у віднов-
лювану енергетику та електротранспорт, швидкий 
приріст населення й індустріалізація часто пере-
креслюють результати. Міжнародні організації за-
кликають до глобальної співпраці, адже забрудне-
не повітря не має кордонів і впливає на всіх.

Як писалося раніше, українські міста з найбруд-
нішим повітрям: хто очолив новий антирейтинг. 
У 2024 році за індексом забруднення атмосфери 
(ІЗА) в Україні не було міст із дуже високим рівнем 
забруднення, а високий рівень спостерігався у 14 
містах: Кам’янському, Дніпрі, Краматорську, Криво-
му Розі, Львові, Луцьку, Одесі, Запоріжжі, Вінниці, 
Херсоні, Слов’янську, Черкасах, Сумах та Києві.

Джерело: World Population Review
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля

та фінансування оцінки впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 14250
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)
ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ТЕРЕШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОГО

РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 42143829
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 38762, Полтавська обл., Полтавський р-н, 

село Терешки, вул.Шевченка, будинок 1А
380669600352
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Благоустрій рекреаційних прибережних зон річки 

Ворскла в межах території Терешківської сільської ради 
Полтавського району Полтавської області. Зона І. Пляж-
но-рекреаційна. Нове будівництво Планована діяльність 
передбачає благоустрій рекреаційних прибережних зон 
на площі 80 602 м² шляхом розміщення майданчиків, спо-
руд та об’єктів для організації масового відпочинку лю-
дей. Для організації безпечного відпочинку людей на воді 
здійснюється планування дна та берегових укосів р.Вор-
скла та р.Чорна.

Технічна альтернатива 1.
Благоустрій рекреаційних прибережних зон річки 

Ворскла в межах території Терешківської сільської ради 
Полтавського району Полтавської області. Зона І. Пляж-
но-рекреаційна. Планована діяльність передбачає бла-
гоустрій рекреаційних прибережних зон на площі 80 602 
м² шляхом розміщення майданчиків, споруд та об’єктів 
для організації масового відпочинку людей. Для органі-
зації безпечного відпочинку людей на воді здійснюється 
планування дна та берегових укосів р.Ворскла та р.Чор-
на. Планування берегових укосів р.Ворскла та р.Чорна 
здійснюється за допомогою екскаватора. Планування дна 
річок здійснюється з використанням земснаряда.

Технічна альтернатива 2.
Благоустрій рекреаційних прибережних зон річки 

Ворскла в межах території Терешківської сільської ради, 
Полтавського району, Полтавської області. Зона І. Пляж-
но-рекреаційна. Планована діяльність передбачає бла-
гоустрій рекреаційних прибережних зон на площі 80 602 
м² шляхом розміщення майданчиків, споруд та об’єктів 
для організації масового відпочинку людей. Для органі-

АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   №20 (70) ВЕРЕСЕНЬ 2025

зації безпечного відпочинку людей на воді здійснюється 
планування дна та берегових укосів р.Ворскла та р.Чор-
на. Планування берегових укосів р.Ворскла та р.Чорна 
здійснюється за допомогою екскаватора. Планування дна 
річок, здійснюється з використанням одноківшевих тросо-
вих дизельних екскаваторів типу драглайн з ковшем єм-
ністю 11 м³, радіусом копання 75 м. Роботи з планування 
дня річок виконуються з двох протилежних берегів р.Вор-
скла та р.Чорна. На кожному березі річок розміщається: 
екскаватор типу драглайн (загальна кількість екскавато-
рів типу драглайн -4); допоміжна техніка та обладнання; 
ємності для дизельного палива.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Полтавська обл. Полтавський р-н Копили Роботи ви-
конуються в адміністративних межах Терешківської сіль-
ської територіальної громади, відповідно до рішення 
восьмої сесії Терешківської сільської ради Полтавського 
району Полтавської області восьмого скликання від 02 
липня 2021 р. «Про затвердження Концепції комплек-
сного благоустрою рекреаційних прибережних зон річки 
Ворскла в межах території Терешківської сільської ради 
Полтавського району Полтавської області». Планова-
на діяльність здійснюється в межах земельних діля-
нок з кадастровим номером: 5324085908:08:005:0017; 
5324085908:08:005:0018; 5324085908:08:005:0002.

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.

Полтавська міська територіальна громада Терешків-
ська сільська територіальна громада

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Полтавська обл. Полтавський р-н Копили .
Роботи виконуються в адміністративних межах Тере-

шківської сільської територіальної громади, відповідно 
до рішення восьмої сесії Терешківської сільської ради 
Полтавського району Полтавської області восьмого скли-
кання від 02 липня 2021 р. «Про затвердження Концепції 
комплексного благоустрою рекреаційних прибережних 
зон річки Ворскла в межах території Терешківської сіль-
ської ради Полтавського району Полтавської області». 
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Планована діяльність здійснюється в межах земельних ді-
лянок з кадастровим номером: 5324085908:08:005:0017; 
5324085908:08:005:0018; 5324085908:08:005:0002/

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Полтавська обл. Полтавський р-н Копили .
У зв’язку з тим, що територія планованої діяльності 

визначена рішенням восьмої сесії Терешківської сільської 
ради Полтавського району Полтавської області восьмого 
скликання від 02 липня 2021 р., територіальна альтерна-
тива 2 не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Планована діяльність спрямована на благоустрій ре-
креаційних прибережних зон річки Ворскла в межах те-
риторії Терешківської сільської ради Полтавського району 
Полтавської області - для організації масового відпочинку 
людей. Планована діяльність має соціальну направле-
ність

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Благоустрій рекреаційних прибережних зон здійсню-

ється на площі 80 602 м² шляхом розміщення майданчи-
ків, споруд та об’єктів для організації масового відпочинку 
людей.

Планування дна річки Ворскла здійснюється в межах 
прилеглої до території рекреаційних зон акваторії річки 
(до існуючої абсолютної позначки дна водойми 69,30 м в 
Балтійській системі висот). Планування дна річки Чорна 
передбачено до абсолютної позначки 78,50 м в Балтій-
ській системі висот. Складування ґрунту вийнятого при 
плануванні дна річок здійснюється на земельній ділянці 
площею 20.5037 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
- дотримання режиму водоохоронних зон та прибе-

режних захисних смуг поверхневих водних об'єктів; 
- управління відходами відповідно до вимог чинного 

законодавства;
- не перевищення гігієнічних регламентів допустимого 

вмісту хімічних речовин в атмосферному повітрі населе-
них місць на межі житлової забудови;

- виконання санітарних обмежень щодо допустимих 
рівнів звуку;

- дотримання правил пожежної безпеки відповідно до  
вимог чинного законодавства

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічні обмеження, що й за технічною альтерна-

тивою 1
щодо територіальної альтернативи 1.
- територіальні обмеження, визначені межами та умо-

вами правовстановлюючих документів на земельні ділян-
ки;

- дотримання режиму водоохоронних зон та прибе-
режних захисних смуг поверхневих водних об'єктів відпо-
відно до вимог чинного законодавства;

- компонування комплексу технологічного обладнання 
з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої сані-
тарії.

щодо територіальної альтернативи 2.

не розглядається, дивись п.3
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
- проведення топографо-геодезичних, інженерно-гео-

логічних, екологічних та інших вишукувань у необхідному 
обсязі, згідно з чинним законодавством, для забезпечен-
ня нормативного впливу на фактори довкілля, а також за-
безпечення виконання охоронних, відновлюваних, захис-
них та компенсаційних заходів;

- виконання комплексу технологічних, технічних, орга-
нізаційних рішень для зменшення/попередження впливу 
на довкілля

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист те-

риторії, що й за технічною альтернативою 1
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання 

з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої са-
нітарії, вимог природоохоронного законодавства. Впро-
вадження заходів спрямованих на попередження/змен-
шення забруднення довкілля при реалізації планованої 
діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат та мікроклімат. Джерела можливого впливу 

відсутні. Вплив не передбачається;
- атмосферне повітря. Джерела можливого впливу: 

будівельна техніка, автотранспорт. Можливий вплив: 
забруднення атмосферного повітря та шумовий вплив 
при роботі будівельної техніки, автотранспорту. Викиди 
забруднюючих речовин та шумовий вплив будуть в нор-
мативних межах: концентрація забруднюючих речовин на 
межі житлової забудови не буде перевищувати встанов-
лених нормативів;

- водне середовище. Джерела можливого впливу: 
будівельна техніка та обладнання. Можливий вплив: за-
мутненість шарів води в межах проведення робіт з днопо-
глиблення русла річок, що носить локальний тимчасовий 
характер. Позитивний вплив через збільшення глибини 
водних об’єктів;

- рослинний та тваринний світ. Джерела можливого 
впливу: будівельна техніка, автотранспорт. Можливий 
вплив при роботі будівельної техніки. Стан біотопів флори 
і фауни, що склалися в районі діяльності істотним чином 
не зміниться, територія віддалена від видових різнома-
нітностей та популяцій домінуючих видів фауни, цінних та 
таких що охороняються видів фауни;

- об’єкти природно-заповідного фонду. Вплив відсут-
ній. Природно- заповідні об’єкти відсутні;

- геологічне середовище. Вплив не передбачається; 
- ґрунти та земельні ресурси. Джерела впливу: буді-

вельна техніка. Можливий вплив: механічні порушення 
поверхневого шару ґрунту та порушення родючого шару 
ґрунту при проведенні будівельних робіт. Для зниження 
впливу передбачається зняття родючого шару ґрунту та 
наступне його використання при рекультивації території 
робіт;

- навколишнє соціальне середовище (населення). 
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Відсутній негативний вплив при забезпеченні вимог чин-
ного законодавства, норм та правил щодо проведення 
будівельних робіт та експлуатації техніки/обладнання/
автотранспорту. Наявний позитивний вплив через вико-
нання робіт з організації масового відпочинку людей; -на-
вколишнє техногенне середовище. Вплив не очікується. 
Порушення експлуатаційної надійності довколишніх тех-
ногенних об'єктів не передбачається;

- архітектурна, археологічна та культурна спадщина. 
Вплив не очікується. Діяльність на територіях та об'єктах 
архітектурної, археологічної та культурної спадщини не 
передбачається;

- управління відходами. Управління відходами що 
утворюються буде здійснюватися у відповідності з вимо-
гами чинного законодавства. Вплив нормативний. Від-
ходи будуть зберігатися в контейнерах на спеціальному 
майданчику та передаватися на відновлення/видалення 
спеціалізованим підприємствам.

щодо технічної альтернативи 2.
Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та 

види можливого впливу на довкілля співпадають з техніч-
ною альтернативою 1, за виключенням:

- атмосферне повітря. Збільшення викиду забрудню-
ючих речовин: через використання чотирьох екскаваторів 
драглайн (по два на річку) з допоміжною технікою; через 
збільшенням обсягів зберігання дизпалива для техніки; 
збільшення джерел впливу на довкілля (відвали, заправ-
ка техніки, зберігання пального, робота техніки тощо); 

- управління відходами. Збільшення кількості відходів, 
що утворюються при експлуатації екскаваторів та техніки.

щодо територіальної альтернативи 1.
- сфера, джерела та види можливого впливу на довкіл-

ля співпадають з технічною альтернативою 1. Здійснення 
планованої діяльності в межах території планованої ді-
яльності не спричинить значного негативного впливу на 
довкілля та здоров’я населення. При реалізації планова-
ної діяльності буде забезпечено виконання вимог чинно-
го законодавства, санітарно- гігієнічних, протипожежних, 
містобудівних та територіальних обмежень згідно чинного 
законодавства України.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”).

Друга категорія
10 Інфраструктурні проекти Інфраструктурні проекти: 

облаштування індустріальних парків; будівництво житло-
вих кварталів (комплексів багатоквартирних житлових бу-
динків) та торговельних чи розважальних комплексів поза 
межами населених пунктів на площі 1,5 гектара і більше 
або в межах населених пунктів, якщо не передбачено їх 
підключення до централізованого водопостачання та/або 
водовідведення; будівництво кінотеатрів з більш як 6 екра-
нами; будівництво (облаштування) автостоянок на площі 
не менш як 1 гектар і більш як на 100 паркомісць; будів-
ництво аеропортів та аеродромів з основною злітно-по-
садковою смугою довжиною до 2100 метрів; будівництво 
залізничних вокзалів, залізничних колій і споруд; будів-

ництво перевантажувальних терміналів та обладнання 
для перевантаження різних видів транспорту, а також тер-
міналів для різних видів транспорту; будівництво гребель 
та встановлення іншого обладнання для утримання або 
накопичення води на тривалі проміжки часу; проведення 
робіт з розчищення і днопоглиблення русла та дна річок, 
берегоукріплення, зміни і стабілізації стану русел річок; 
будівництво трамвайних колій, підвісних канатних доріг та 
фунікулерів або подібних ліній, що використовуються для 
перевезення пасажирів; будівництво підземних, наземних 
ліній метрополітену як єдиних комплексів, у тому числі 
депо з комплексом споруд технічного обслуговування; 
будівництво акведуків та трубопроводів для транспорту-
вання води на далекі відстані; будівництво магістральних 
продуктопроводів (трубопроводів для транспортування 
газу, аміаку, нафти або хімічних речовин); будівництво 
повітряних ліній електропередачі напругою 220 кіловольт 
і більше та підстанцій напругою 330 кіловольт і більше; 
будівництво гідротехнічних споруд морських і річкових 
портів; будівництво глибоководних суднових ходів, у тому 
числі у природних руслах річок, спеціальних каналів на 
суходолі та у мілководних морських акваторіях, придатних 
для проходження суден, а також каналів у протипаводко-
вих цілях та гідротехнічних споруд; спеціалізовані морські 
або річкові термінали; проведення прибережних робіт з 
метою усунення ерозії та будівельних робіт на морі, які 
призводять до зміни морського узбережжя, зокрема будів-
ництво основних гідротехнічних споруд, підводні звалища 
ґрунтів, а також інші роботи на морі, крім експлуатаційних 
днопоглиблювальних робіт; установки для очищення стіч-
них вод з водовідведенням 10 тисяч кубічних метрів на 
добу і більше;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу на 
довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати 
значного негативного транскордонного впливу (зачепле-
них держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг Досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде 
виконаний у відповідності до п.2 ст.6 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом 
господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; про-
ведення громадського обговорення планованої діяльно-
сті; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації; надання уповноваженим органом 
мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що 
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враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’я-
тим цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на 
довкілля у рішенні про провадження планованої діяльно-
сті, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності. Процеду-
ра оцінки впливу на довкілля передбачає право і можли-
вості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема 
на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталі-
зації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповнова-
женим органом поданого суб’єктом господарювання звіту 
з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення. У період воєнного стану в Україні громадські 
слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідом-
лення). Це значно спростить процес реєстрації та розгля-
ду Ваших зауважень і пропозицій. У разі отримання таких 
зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розмі-
щені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та пе-
редані суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих 
днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження 
і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зо-
бов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або 
обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громад-
ськості, надані у процесі громадського обговорення обся-
гу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна 
інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Центральним органом виконавчої вла-

ди, що забезпечує формування та реалізує державну по-
літику у сфері охорони навколишнього природного сере-
довища, відповідно до вимог Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на проведення робіт на землях водного фонду
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Держводагентством, відповідно до ви-

мог постанови КМУ від 12 липня 2005 р. № 557 «Про за-
твердження Порядку видачі дозволів на проведення робіт 
на землях водного фонду»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, м. 
Київ, 03035,

OVD@mepr.gov.ua,
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50,
Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 

824 від 14.09.2020}
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Вчені кажуть, що посеред водойми утво-
рився плавучій острів на сотні кілометрів 
сміття.

У Саргасовому морі, що розташоване у 
Північній Атлантиці, утворилася багатокіло-
метрова сміттєва пляма. Вчені кажуть, що ця 
унікальна водойма стає першим індикатором 
негативних змін, пов’язаних з глобальним по-
теплінням. Про це пише Daily Galaxy.

Саргасове море стикається зі зростаючим 
тиском на навколишнє середовище. Через 
свою замкнутість море стало магнітом для за-
бруднення. Течії, які обмежують море, затри-
мують плавуче сміття. Там утворилась відома 
Північноатлантична сміттєва пляма - штучний 
острів зі сміття, що простягається на сотні кі-
лометрів.

Зміна клімату прискорює негативні наслід-
ки. Нещодавнє дослідження показало, що 
Саргасове море зараз тепліше, солоніше та 
кисліше, ніж будь-коли з початку вимірювань 
у 1954 році.

За словами хіміка-океанографа Ніколаса 
Бейтса , який очолював дослідження, океан 
зараз "найтепліший за мільйони й мільйони 
років". Він попереджає, що це може призве-
сти до серйозних порушень у глобальних по-
годних системах.

Наслідки цих змін вже відчуваються за ме-
жами Саргасового протоки. Величезні скуп-
чення саргассуму все частіше викидаються 
на берег Північної Америки та Карибського 
басейну, заплямуючи пляжі та викликаючи 
занепокоєння у прибережних громадах. Зі 

Перші наслідки змін 
клімату помічають в 

унікальному 
Саргасовому морі
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зростанням температури моря та зміною те-
чій ці дрейфуючі водорості можуть стати ще 
більш стійкою присутністю далеко за межами 
свого рідного моря.

"Саргасове море, яке колись вважалося 
дивною аномалією, виявляється системою 
раннього попередження для океанів планети. 
Його унікальний склад, який колись порівню-
вали з "озером у відкритому океані", тепер де-
монструє ознаки трансформації з глобальни-
ми наслідками", - йдеться у статті.

Що таке Саргасове море

Це море лежить посеред Північної Атлан-
тики, далеко від будь-якого континенту чи 
острова. Ця водойма визначається не бере-
говими лініями, а закрученою силою океан-
ських течій. Воно назване на честь плавучих 
килимів саргасових водоростей, що покрива-
ють його поверхню. Чотири основні течії – це 
Північноатлантична, Канарська, Північноат-
лантична екваторіальна та Антильська.

Саргасове море має глибоке екологічне 
значення. Це осередок біорізноманіття. Водо-
рості, що плавають на поверхні, підтримують 
мережу морського життя. Цільний килим во-
доростей забезпечує притулок і харчування 
для різних істот, від молодих морських чере-
пах до акул.

Комісія Саргасового моря , створена для 
захисту цього життєво важливого регіону, під-
креслює його вирішальну роль у підтримці 
морських популяцій, що знаходяться під за-
грозою зникнення.

Чому Саргасового моря уникали моряки

У часи ранніх мореплавців моряки віри-
ли, що саме в Саргасовому морі знаходиться 
Бермудський трикутник, в якому пропадають 
кораблі. Про нього склали багато легенд та 
таємничих історій. Зараз науковці кажуть, що 
через особливості атмосферних фронтів над 
цим морем частіше утворювалися урагани, 
ніж в інших частинах Атлантики, і це може по-
яснити гибель кораблів.

Джерело: Daily Galaxy




